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Chiave dicotomica
per classificare gli animali

E oviparo: vai al n. 11 \

E viviparo, il suo corpo e ricoperto di peli e —
nutre i cuccioli col latte delle mammelle:
€ un MAMMIFERO!

® 1 Ha lo scheletro interno: vai al n. 10
Non ha lo scheletro interno: vai al n. Zj

9 Ha I'esoscheletro: vai al n. 6
—
Non ha l'esoscheletro: vai al n. 3 :

Ha il corpo semplice, a forma di tubo: e
3 una SPUGNA!
Il suo corpo & simmetrico: vai al n. 4

Il suo corpo ha simmetria radiale, W

ha forma di sacco e ha dei tentacoli urticanti:
4 & un CELENTERATO!

@ suo corpo ha simmetria radiale e si distingue un capo: vaialn. 5

\

Il suo corpo & molle, pud avere un guscio oppure no:
€ un MOLLUSCO!

€ un ANELLIDE!
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Il suo corpo e diviso in tanti segmenti simili ad anelli: )
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Ha il corpo riceperto di scaglie:
€ un RETTILE!

13

Ha il becco e il corpo ricoperto di penne:
€ un UCCELLO!

Da piccolo respira con le branchie,
da adulto respira con i polmoni:
€ un ANFIBIO!

\Respira solo con i polmoni: vai al n. 13

Respira per tutta la vita solo con le branchie,
ha il corpo ricoperto di squame:
e un PESCE!

11

Respira almeno per un periodo della sua vita con i
polmoni: vai al n. 12

~

Il suo corpo ha simmetria radiale:
6 € un ECHINODERMA!

Il suo corpo ha simmetria bilaterale: vai al n. y

Ha 6 zampe: @ un INSETTO!
Ha 8 zampe: € un ARACNIDE!

7 Ha meno di 10 arti: vaial n. 9 \
Ha 10 o piu arti: vai al n. 8 j

s Ha 10 zampe: € un CROSTACEO!
Ha oltre 10 zampe: € un MIRIAPODE!
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